

### **Edital de retificação**

A Comissão Organizadora da Seleção de Docentes, destinada à contratação temporária, constituída pela **PORTARIA "P"/UEMS 319, de 30 de março de 2022**, torna público a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 01/2022-PRODHS/PROE – Comissão Organizadora de Seleção Docente**, da Unidade de Jardim, de 11/04/2022, publicado no Diário Oficial nº 10.803, do dia 12/04/2022, páginas 243, conforme a seguir:

#### **ONDE SE LÊ:**

**ÁREA DE CONHECIMENTO: Administração.**

**SORTEIO:** 20/04/2022

**HORÁRIO:** 14:00h (MS)

01	Marcel dos Santos Cabral
02	Alessandra Frei Silva

**ÁREA DE CONHECIMENTO: Língua Portuguesa.**

**SORTEIO:** 20/04/2022

**HORÁRIO:** 15:00h (MS)

01	Évelyn Coelho Paini Webber
02	Eliete Lopes Matricardi

#### **LEIA-SE:**

**ÁREA DE CONHECIMENTO: Administração.**

**SORTEIO:** 20/04/2022

**HORÁRIO:** 14:00h (MS)

01	Marcel dos Santos Cabral
02	Alessandra Frei Silva
03	<b>Bruna Mendes Dias</b>

**ÁREA DE CONHECIMENTO: Língua Portuguesa.**

**SORTEIO:** 20/04/2022

**HORÁRIO:** 15:00h (MS)

01	Évelyn Coelho Paini Webber
02	Eliete Lopes Matricardi
03	<b>Rômulo Gomes Baena</b>

**Anailton de Souza Gama**

Presidente - Comissão Organizadora da Seleção Docente